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У Києві презентували книгу віршів «Порцелянове яблуко» 

молодого поета Віталія Білозіра. ФОТОРЕПОРТАЖ 
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«Порцелянове яблуко» Віталія Білозіра. Фото: Олексій Самсонов 

Цільова програма Департаменту суспільних комунікацій дає змогу 

знайти дорогу до читача талановитій молоді і відкриває нових авторів. 

Презентація поетичної збірки «Порцелянове яблуко» відбулась у Мистецькій 

бібліотеці імені Лесі Українки. 

Молодий автор вже доволі відомий у письменницьких та видавничих колах, 

не лише як поет, а й популяризатор української літератури та історії. 
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Віталій Білозір, автор книги «Порцелянове яблуко» розповів, що збірка 

народжувалась протягом двох років. 



«Якоїсь загальної тематики не виведу, адже там є вірші й про кохання 

і мілітарна поезія, є вірші історичного характеру. Щоб зрозуміти та відчути 

сенси „Порцелянового яблука“ треба почитати книгу. Я дуже вдячний 

Департаменту Суспільних комунікацій КМДА і Видавничій раді за таку 

довіру і підтримку. І вважаю великою вдачею працювати у такій живій 

популярній, активній бібліотеці, як Публічна бібліотека імені Лесі 

Українки». 

Шанувальниці творчості Віталія Білозіра. 

Віталій Білозір розповів і про те, що разом з Мано Крюгером став 

упорядником антології наймолодшої української поезії «Ніжний вал», куди 

увійшло 35 авторів до 25 років, вони з різних регіонів України. 

Війна розкидала наших людей по всьому світу: там є і Чехія, і Польща, 

і Великобританія й Азербайджан, є і США. 

На презентації «Порцелянового яблука» був аншлаг. 



Мирослава Смірнова, Директорка Департаменту суспільних комунікацій 

КМДА під час презентації книжки поезій «Порцелянове яблуко». 

Мирослава Смірнова, Директорка Департаменту суспільних 

комунікацій КМДА, розповіла, що приклад автора має надихнути й інших. 

« Молодий автор, дуже цікавий. Ми надзвичайно задоволені, що молодь 

не бояться подавати свої рукописи на конкурс. Видавнича рада дуже 

прискіпливо розглядає ті рукописи, які приходять, але видавнича рада сприяє 

тому, щоб молоді автори проявляли себе, свої обдарування, таланти 

й друкувались. Я бачу, що ті автори, книги яких ми видали за сприяння 

КМДА та Київської міської ради, вони знаходять своїх читачів у наших 

бібліотеках. Книги ми видаємо не для продажу, а для бібліотек. Тож кожен 

охочий може ознайомитися з книгами авторів, яких ми випускаємо. 

Ми мотивуємо киян, щоб вони стежили за новинами — є ті, хто побоюється 

говорити про свою творчість» 

Мирослава Смірнова звернулась до авторів із закликом подавати рукописи, 

їх, після розгляду Видавничою радою, випустять за підтримки міста. 



Дмитро Чистяк, професор кафедри романської філології КНУ імені Тараса 

Шевченка, секретар НСПУ, заступник голови Київської письменницької 

організації, приніс на презентацію книжки «порцелянове яблуко» членський 

квиток НСПУ для молодого поета Віталія Білозіра. 

Віталій Білозір читав вірші з нової збірки, а присутні ділились своїми 

емоційними враженнями. Поезія лікує душевні рани, особливо у воєнний час. 

Під час презентації «Порцелянового яблука», Дмитро Чистяк, професор 

кафедри романської філології КНУ імені Тараса Шевченка, секретар 

НСПУ, заступник голови Київської письменницької організації вручив 

Віталію Білозіру членський квиток Національної Спілки письменників 

України. Він зазначив, що часи, коли сивоголові спілчани чинили опір 

молоді — далеко позаду. 



Віталій Білозір читає свою поезію зі збірки «Порцелянове яблуко». 

«Коли ми бачимо талановитий рукопис та молодого автора — 

ми підтримуємо тих, хто починає свій шлях. Ми маємо справу 

з оригінальною талановитою творчістю пана Віталія, а з іншого — ми бачимо 

його культурницьку громадську роботу. Коли він прийшов до Публічної 

бібліотеки імені Лесі Українки, тут відчули культурний та творчий потенціал 

й національний потенціал цієї діяльності. Укладання антології наймолодшої 

української поезії „Ніжний вал“ — це дуже серйозний вчинок. Це знайомство 

з певним зрізом сучасної молодої поезії. Час покаже — хто з цих авторів 

залишиться у літературі, а хтось піде далі. А от щодо пана Віталія, можу 

сказати — це не випадковість його творчий шлях…», — поділився своїми 

думками про молодого автора Дмитро Чистяк. 



Ольга Іванівна Романюк, Директорка Публічної бібліотеки імені Лесі 

Українки, говорила про підтримку творчої молоді й взаємозбагачення 

поколінь. 

А Ольга Романюк, директорка Публічної бібліотеки імені Лесі 

Українки розповіла, що з початку широкомасштабного вторгнення взагалі 

не думала, що книговидання буде розвиватись і воно на часі. 

Вона висловила вдячність департаменту суспільних комунікацій КМДА за те, 

що така програма триває. На її думку, книговидання — це мега ресурс, який 

підсилює кожного з нас. Вона звернула увагу на книжку поезій Віталія 

Білозіра і з погляду якості змісту, і з огляду на оформлення, на ілюстрації, 

виконані Андрієм Саніцьким. 



 
 

 

«Ця творчість вона особлива, це бачення світу молодого покоління. Це люди, 

які по-іншому дивляться на світ, їх формує середовище, вони часом жорсткі. 

Це люди, яких ще сформувала війна. Біля кожної роботи Андрія я „зависала“ 



і дуже багато рефлексій формувалося: я намагалася зрозуміти, що відчуває 

ця людина, якій 23 роки. І я не здивувалась, коли дізналась, що він 

ілюструватиме книжку Андрія. Це — люди однієї касти», — поділилась 

Ольга Романюк. Вона запропонувала поширювати інформацію про Міську 

цільову програму розвитку комунікативної сфери через бібліотечну мережу. 

Ілюстрації до «Порцелянового яблука» виконав 23-річний художник Андрій 

Саніцький. 

Адже у бібліотеках проводять зустрічі автори, вони постійні відвідувачі 

бібліотек і їм варто знати, що є можливість опублікувати свої твори. 

Ігор Степурін, виконавчий директор видавців 

та книгорозповсюджувачів, голова БФ «Бібліотечна 

країна», запропонував провести виставку робіт художника Андрія 

Саніцького у столичних хабах. 



Ігор Степурін, виконавчий директор видавців та книгорозповсюджувачів, 

голова БФ «Бібліотечна країна», відзначив творчий союз молодого поета 

та художника у підготовці книги «Порцелянове яблуко». 

Він звернув увагу на книжку поезій Віталія Білозіра «Порцелянове яблуко» 

не лише з погляду особистого успіху автора, а й у поширенні якісного 

видання з високою поезією. 

«Презентація цієї книжки важлива. Віталій вже досвідчений поет, попри 

молодий вік. Він працює в головній бібліотеці Києва і це теж знаково, 

що молодь проводить стільки заходів саме в бібліотеці. Віталій допоміг 

оживити діяльність бібліотеки в соцмережах — її там підхопили. Завдяки 

ЗСУ працюють видавництва, друкують книжки. Друкарні завантажені на 2-

3 місяці наперед. Мені здається, що ця програма у Києві з кожним роком стає 

більш насиченою і цікавою. Книжки отримують не лише бібліотеки — 

а й воїни у шпиталях», — розповів Ігор Степурін. 

До слова, Міська цільова програма розвитку комунікативної сфери дала 

змогу цього року видати 16 книг молодих авторів. У програмі зазначено, 

що це молоді автори не за віком — за стажем. Загальний наклад 4 тисячі 

700 книг. Чимало з цих видань потрапили у бібліотеки інших країн, де через 

війну опинились українці. Вони мають можливість читати нові українські 

книжки. 

Читайте також за темою: 



«У Києві пройшла авторська зустріч поета Богдана Томенчука „Пліч-о-пліч“. 

ФОТОРЕПОРТАЖ». 

Ольга СКОТНІКОВА, Олексій САМСОНОВ, «Вечірній Київ» 
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